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 ИСТПРИЈАТ ШКПЛЕ 

 

Давне 1883. ширеоем Блаца јавила се пптреба за изградопм пснпвне 

шкпле. Одпбреое је ппписап тадашои министар прпсвете Стпјан 

Нпвакпвић. 

На сампм ппчетку свпг рада, прве шкплске 1890/91.г. шкпла у Блацу 

имала је два разреда. О развпју шкплства у Блацу тпкпм наредних гпдина 

све дп пкпнчаоа Првпг светскпг рата 1918.гпд. не ппстпје у пптпунпсти 

верпдпстпјни ппдаци. 

Министарствп прпсвете је на инсистираое групе виђенијих људи из 

Блаца пдпбрилп птвараое Државне мешпвите грађанске  шкпле 1929. 

гпдине. 

Шкпла је имала врлп значајну улпгу у Блацу и пкплини. У опј су радиле 

и пснивале се мнпге секције и прганизације. 

У тпку Другпг светскпг рата шкпла у Блацу није увек радила.  

Гпдине 1953. шкпла дпбија име пп нарпднпм херпју Славпљубу 

Вуксанпвићу Јајку. 

 

Нпви век дпнеп је бпљи 

екпнпмски и друштвени пплпжај у 

држави и пмпгућип шкплству и 

прпсвети стабилнији и 

квалитетнији развпј. Од 2003. 

гпдине шкпла нпси име Стпјана 

Нпвакпвића. 
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 Унутрашопст шкпле ппред брпјних учипница и кабинета чине 

прпстрани и светли хплпви. Шкпла је ппдигла пбразпваое на виши нивп 

увпђеоем кабинетске наставе. Тпме је дппринела и фпрмирана 

мултимедијална учипница. Јак утисак на свакпг ппсетипца шкпле пставља 

ентеријер и екстеријер. Ствпрен је несвакидашои амбијент. 

 

Максимална ангажпванпст наставнпг кадра дппринпси квалитетнпм 

пбразпвнпм прпцесу па су ученици у прилици да свакпг дана, на свакпм часу, 

пбпгате свпје знаое. Ппред редпвне активнпсти на часпвима, ппједини 

ученици ппказују великп интереспваое на дпдатнпј настави и секцијама. 

Захваљујући сппственпм труду и труду свпјих наставника, ппстижу 

пдличне резултате на такмичеоима и разним дечјим културним 

манифестацијама. 

 

„НИЈЕ ЗНАОЕ-ЗНАОЕ ЗНАТИ, ВЕЋ ЈЕ ЗНАОЕ- ЗНАОЕ ДАТИ” 
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СЕПТЕМБАР 
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ППЧЕТАК НПВЕ ШКПЛСКЕ ГПДИНЕ 

За разлику пд ранијих гпдина, пва щкплска гпдина је заппшета другашије, збпг 

целпкупне епидемиплпщке ситуације у целпј земљи. Пп преппруци 

Министарства, свешани пријем првака је пбављен 31.августа пд 9:30, а затим 

је прганизпван и свешани пријем петака пд 11:30. Касније, тпг истпг дана су 

прганизпвани рпдитељски састанци и старијих разреда, пп утврђенпм 

расппреду. Цела прганизација је била у щкплскпм двприщту, где су 

рпдитељи уппзнати са будућпм прганизацијпм наставе за време пандемије. 

Дате су преппруке и упутства за ппщтпваое свих мера предпстрпжнпсти и пд 

стране рпдитеља са децпм и пд стране управе и радника наще щкпле. 

Срећан ппшетак нпве щкплске гпдине свим ушеницима ппжелела је 

директпрка Марија Ћуршић. Пна је тим ппвпдпм ппсетиле ушенике кпји 

наставу ппхађају у истуреним пдељеоима у селима Барбатпвац, Гргуре и 

Кащевар. Уз дпбрпдпщлицу ђацима првацима, срећан ппшетак щкплпваоа 

ппжелела је уз пригпдне ппклпне у виду щкплскпг прибпра.  

Пвпм приликпм је ушеницима и наставнпм кадру ппрушила да се максималнп 

придржавају свих превентивних мера везаних за спрешаваое вируса Кпвид 

19, какп би сви ушеници и заппслини у щкпли били безбедни пп питаоу 

епидемиплпщке ситуације. 
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ДРУГА ДЕЧИЈА КОИЖЕВНА КПЛПНИЈА 

 

Дешја коижевна кплпнија у Блацу пдржава се у пквиру прпјекта кпји 

суфинансира Ппщтина Блаце, а у реализацији Нарпдне библитеке 

„Рака Драинац“ Блаце, Нарпдне библиптеке Курщумлија и Удружеоа 

грађана „Тпписци“. 

Ушесници кплпније су пснпвци и средопщкплци из Блаца, Курщумлије 

и Дпљевца. Пве гпдине кплпнија је пдржана 16. и 17. 09. 2020. 

Ушесници пвпгпдищое кплпније били су ушеници наще щкпле Пгоен Ралић, 

ушеник 5. разреда, Јпвана Илић, Мина Милпјевић и Тамара Павлпвић, 

ушенице 6. разреда и наставница српскпг језика и коижевнпсти Ивана Грујић. 

Бранкп Стефанпвић и Стефан Митић – Тићми, ппзнати коижевници, били су 

гпсти кплпније. На сампм ппшетку пдржали су ппетски театеар у Нарпднпј 

библиптеци ,,Рака Драинац” у Блацу. 
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Даља прпграмска дещаваоа настављена су у Драиншевпј рпднпј кући 

у селу Трбуоу. Ушесници кплпније пбищли су и Нарпдну библиптеку у 

Курщумлији, а даља прпграмска дещаваоа настављена су пбиласкпм Легата 

академика Впјина Щулпвића, ппсетпм Храму Светпг Никпле у Курщумлији, 

кап и ппсетпм Ђавпљпј варпщи где је пдржана радипница „ Пживи легенду“. 

Другпг дана гпсти кплпније били су ушеници пдељеоа V1, кпји су заједнп са 

свпјпм разреднпм Иванпм Грујић имали прилику да присуствују ппетскпм 

театру кпји су пдржали Бранкп Стефанпвић и Стефан Митић – Тићми. 

Накпн тпга, ппменути коижевници пдржали су радипницу за пвпгпдищое 

ушеснике коижевне кплпније у Блацу. 

 

Прганизатприма и свима кпји су ппмпгли реализацију кплпније 

захвалип се коижевник Бранкп Стефанпвић кпји је истакап да су пвакве 

манифестације неппхпдне какп бисмп кпд деце негпвали пптребу за 

шитаоем и негпваоем властитпг језика. 
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МПДЕРНП ЈЕ БИТИ ППЛИГЛПТА 

 

Гпдинама уназад наща щкпла пбележава Еврппски дан језика у циљу 

скретаоа пажое јавнпсти на важнпст ушеоа језика. У гпдини највећег 

изазпва за пбразпваое у целпм свету и преласка на неке друге пблике 

ушеоа, пве гпдине је пвај дпгађај пбележен скрпмније.  

         

Млађи ушеници су ппказали спретнпст у кприщћеоу дигиталних алата 

у ушеоу језика а ппруке старијих ушеника на језицима кпје изушавају биле су у 

складу са тренутнпм ситуацијпм – “Нпсите маске”, “Перите руке”, “Држите 

дистанцу”. Активнпст су спрпвели наставници енглескпг и рускпг језика. 
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МЕЂУНАРПДНА НПЋ ППСМАТРАОА МЕСЕЦА 

 

У пквиру пбележаваоа Светске недеље свемира, пдржана је активнпст 

Међунарпдна нпћ ппсматраоа Месеца. Збпг епидемиплпщке ситуације и 

прганизације наставе пве щкплске гпдине, активнпст је пдржана на даљину 

путем google meet апликације, са ушеницима шетвртпг разреда у Блацу, у 

пквиру секције Young Explorers.  

 

Ушеницима је и на пвај нашин билп интересантнп да стекну нпва знаоа п 

Месецу, дружеое је прптеклп у пријатнпј атмпсфери и уз наду да ће следеће 

гпдине мпћи да испрате пвај дпгађај уживп у щкплскпм двприщту путем 

телескппа. 
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ОКТОБАР 
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ДЕЧИЈА НЕДЕЉА „ППДЕЉЕНА СРЕЋА – ДВА ПУТА ЈЕ ВЕЋА“ 

 

Гпдинама уназад у нащпј щкпли традиципналнп се пбележава  Дешија 
недеља низпм активнпсти у свим разредима, какп у централнпј щкпли, такп и 
на терену.  Пвпгпдищоа Дешија недеља је пве гпдине пдржана у перипду пд 
5. дп 11. пктпбра 2020. гпдине  ппд слпганпм „Ппдељена срећа, два пута је 
већа“.  У перипду трајаоа Дешије недеље знашајна пажоа била је ппсвећена 
деци са сметоама у развпју и деци са инвалидитетпм,  деци са Кпспва и 
Метпхије и из дијасппре, деци без рпдитеља, деци рпмских и наципналних 
маоина, бплеснпј деци… 

 

            
 

Имајући у виду тренутну епидемиплпщку ситуацију,  Дешија недеља се 
пдвијала у складу са мерама безбеднпсти.  Ушитељи и наставници су са 
ушеницима пбележили пву дешију манифестацију на пснпву прпграма кпји је 
дпстављен пд стране Министарства. Пбележаваое  Дешије недеље  су сви у 
есДневнику у наппмени уписивали у виду активнпсти кпјима је пбележена 
Дешија недеља – пп плану щкпле. 

 
Прпграм пбележаваоа Дешије недеље „Ппдељена срећа, два пута је 

већа“ у ПЩ „Стпјан Нпвакпвић“: ППНЕДЕЉАК 05.10.2020. гпд.: Птвараое 
Дешије недеље „Ппдељена срећа, два пута је већа“ -На шасу српскпг језика (а 
и страним језицима) пппришати са децпм п знашеоу слпгана, какп га деца 
тумаше; -Правимп увпд у Дешију недељу; УТПРАК 06. 10. 2020. гпд. : Деца и 
сппрт -На шасу физишкпг  прганизпвати неке забавне игре; СРЕДА 07.10. 2020. 
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гпд. : Деца и защтита живптне средине -На шасу биплпгије прганизпвати неку 
активнпст на тему защтите живптне средине; ШЕТВРТАК 08.10. 2020. гпд. Деца 
и пбразпваое -Предлпг је ппсета Нарпднпј библиптеци (разгпвпр п знашају 
шитаоа, неке преппруке за шитаое); ПЕТАК 09. 10. 2020. гпд.: Дан ппсвећен 
инклузији  -На шаспвима ппсветити ппсебну пажоу ушеницима кпји раде пп 
ИПП-у, да шас буде усмерен на оих, или да пни нещтп прикажу на шасу; 

 
Реализација је прптекла пп плану, па су такп, ппред индивидуалних 

активнпсти у пквиру пдељеоа, прганизпване и групне активнпсти.  
Прва активнпст је била  у сарадои са Нарпднпм билбиптекпм „Рака 

Драинац“ – дружеое са писцем Урпщем Петрпвићем. Урпщ је вепма 
занимљив и креативни коижевник, кпме је пвп дружеое билп ппвпд за 
представљаое нпве коиге, али и за прганизпваое радипнице за децу- 
размищљаое са загпнеткама, рещаваое истих, кап и пришаое приша.   

Друга активнпст, кап заврщна на крају Дешије недеље била је у 
сарадои са КЦ „Драинац“ где су ушеници нижих разреда имали дружеое и 
сликаое са пмиљеним ликпвима из цртаних филмпва. На крају дружеоа, а 
на радпст и срећу најмлађих, сви присутни малищани су дпбили пригпдне 
ппклпне и украсне балпне. Дружеое је прптеклп у леппј атмпсфери, уз 
ппщтпваое свих мера безбеднпсти, у щкплскпм двприщту.  
 

     
 

Кап закљушак целе прише, мпже се рећи да је и пве щкплске гпдине, 
без пбзира на пппщтрене сигурпнпсне мере, Дешија недеља успещнп 
реализпвана.  

 
Деца свпју радпст и впљу за дружеоем мпгу и желе увек да ппделе! 
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КПНКУРСИ ППВПДПМ ДАНА ШКПЛЕ 

 

Ппвпдпм Дана щкпле Пснпвна щкпла „Стпјан Нпвакпвић“ Блаце 
РАСПИСУЈЕ ЛИТЕРАРНИ И ЛИКПВНИ КПНКУРС 

 
ЛИТЕРАРНИ КПНКУРС (V-VIII разред) – ТЕМА: Шкпла какву замишљам и 
желим  
Жири у саставу: 1)Ивана Грујић 2) Весна Миљакпвић 3) Биљана Симић  
дпделиће I, II и III награду 
 
ЛИКПВНИ КПНКУРС (I-IV разред) – ТЕМА:  Ау, щтп је щкпла згпдна 
Жири у саставу: 1)Светлана Јевремпвић 2) Дпбрила Брадић 3) Драгпјла 
Павлпвић  дпделиће I, II и III награду 
 
УСЛПВИ УШЕЩЋА НА КПНКУРСУ: Аутпри мпгу да кпнкурищу 
са једним ппетским или прпзним радпм. Радпви треба да садрже следеће 
ппдатке: назив рада, име и презиме аутпра, разред и пдељеое кпје ппхађа. 
Предметни наставници мпгу предати радпве кпд щкплскпг педагпга. 
 
Кпнкурс је птвпрен пд 22.10. дп 02.11.2020. гпдине. 
 
Ушеници ће бити награђени коигама, а награде ће дпделити директпрка 
щкпле 6.11.2020. 
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МЛАДИ ПРПГРАМЕРИ 

 

Ппвпдпм пбележаваоа Еврппске недеље прпграмираоа, 
прганизпванп је ушеое прпграмираоа у Скрешу. Реакције ушеника су биле 
ппзитивне на предаваое лекције путем видеп прилпга и предаваоа 
наставника – кап дпдатнп пбјащоеое видеп прилпзима. 

    

Ушеници су били вепма активни у раду, па је 
на крају шаса атмпсфера била вепма ппзитивна щтп 
је знак да су заиста уживали али и наушили прве 
кпраке прпграмираоа- щтп је и бип циљ шаса. 
Никада се не зна- мпжда ће некпме прпграмираое 
бити будући ппзив. Најбитније је да су ушеници 
наушили нещтп нпвп и занимљивп, али и да је све 
дпкументпванп и спакпванп у видеп прилпг Фптп-
секције. 
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ДРАИНЧЕВИ ДАНИ 2020. 

 

Нарпдна библиптека „Рака Драинац“ је прганизпвала шетврту пп реду 

манифестацију „Блаце Драинцу“. Прпграмска прганизација је ппдразумевала 

два дела дещаваоа: први деп је прганизпван испред куће Рада Драинца у 

Трбуоу,  ушещћем Нпвинарске радипнице Нарпдне библиптеке „Рака 

Драинац“ и двпјице гпстујућих песника Бранка Стеванпвића и Стевана 

Митића Тићмија.  

  

Други званишнији деп прпграма је реализпван у КЦ „Драинац“, где је 

прпмпвисан  Тематски збпрник „Блаце Драинцу 3“, затим су дпдељене 

награде за ликпвни и литерарни кпнкурс у три категприје, а на крају су 

шланпви рецитатпрских секција средое и пснпвне щкпле казивали 

Драиншеве стихпве, где је највище пажое привукла најмлађа ушесница-

рецитатпр Јпвана Илић, ушеница щестпг разреда, кпја је рецитпвала ппему 

,,Бајка п Вјазми” Б. Ћппића. 

   



               Летопис школе за школску  2020/2021. 

 

16 
 

 

 

 

НОВЕМБАР 
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НАША ЈУЛИЈА ЈПВАНПВИЋ – ДПБИТНИЦА БРАНКПВПГ 

ПЕРА 2020. 

На деветпм литерарнпм кпнкурсу кпји расписује ПЩ “Бранкп 
Миљкпвић“ из Нища, Јулија Јпванпвић, ушеница IV2 наще щкпле, псвпјила је 
прву награду, а самим тим и Бранкпвп перп за пву гпдину. Циљ пвпг 
литерарнпг кпнкурса је да шува сећаое на делп Бранка Миљкпвића, да 
ппдстише и афирмище ушенике кпји пищу песме јпщ пд најранијег детиоства. 

Кпнкурс је бип ппдељен у две категприје: пд 1. дп 4. разреда, пве 
гпдине са темпм: „Тај сан је у нпћи прпдужетак дана и пута“ и пд 5. дп 8. 
разреда, пве гпдине са темпм:“ П, сретна младпст кпја прпћи неће“. 

 

      
 
У шетвртак, 5. нпвембра, у складу са нпвпнасталпм епидемиплпщкпм 

ситуацијпм, у двприщту щкпле крај бисте Бранка Миљкпвића, урушене су 
награде. Јулуја је, псим  Бранкпвпг пера дпбила и Збпрник радпва „Између 
два света“ у кпме се пд прпщле гпдине пбјављују и награђени радпви 
кпнкурса. Ппсебну захвалницу дпбила је и Јулијина ушитељица Драгпјла 
Павлпвић, јер ушитељи у великпј мери дппринпсе негпваоу пваквпг талента 
кпд деце.  

Гпсти ПЩ “Бранкп Миљкпвић“ били су шланпви Удружеоа 
коижевника „Бранкп Миљкпвић“: председник удружеоа Бпжп Зешевић и 
песници Милијана Сета, Биљана Станпјевић и Драгища Еракпвић кпји је пве 
гпдине имап улпгу председника жирија. 
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ДАН ШКПЛЕ 

 

Дана 6. 10. 2020. гпдине у Пснпвнпј щкпли „Стпјан Нпвакпвић“ 
пбележен је Дан щкпле. Такпђе, пве гпдине наврщава се и 130 гпдина 
щкплства у Блацу. Нажалпст, збпг тренутне епидемиплпщке ситуације, 
пбележаваое пвпг дана не прптише на упбишајен нашин, уз приредбе и 
представе кпје сваке гпдине с великпм радпщћу припремају наставници и 
ушитељи са свпјим ушеницима. Сви ушеници су путем разгласа мпгли да шују у 
свпјим ушипницама некпликп лепих песама п щкпли, на српскпм и енглескпм 
језику, кап и краћи текст п развпју наще щкпле пд првих дана па дп данас. У 
склппу пбраћаоа путем разгласа је и директпрка щкпле, Марија Ћуршић, 
свим ушеницима и заппсленима шеститала Дан щкпле. 

 

Ппвпдпм Дана щкпле расписан је ликпвни кпнкурс и литерарни 
кпнкурс где су најбпљи радпви награђени коигама савремених писаца, а 
награде је ушеницима урушила директпрка. Награђени ушеници на ликпвнпм 
кпнкурсу су Александра Симић(3/2),  Маща Вељпвић(4/3) и Сава Симић(1/3). 
Награђени ушеници на литерарнпм кпнкурсу су Стефан Миладинпвић(7/3), 
Впјин Тпдић(6/3) и Јасна Бургић(6/3). 
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Уз скрпмнп дружеое у пквиру пдељеоа, пдељеоске старещине су са 
свпјим ушеницима разгпварали п знашају щкплпваоа, дружеоа, знашају бриге 
п себи и другима, пшуваоу здравља, и другим важним темама. 

Дан щкпле је пбележен дпстпјанственп и свешанп, уз ппщтпваое свих 
мера предпстрпжнпсти у складу са преппрукама здравствене струке. 
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ДПНАЦИЈА САВЕЗА ЗА ШКПЛСКИ СППРТ СРБИЈЕ 

 

Пснпвна щкпла „Стпјан Нпвакпвић“ дпбила је пд Савеза за щкплски 
сппрт Србије сппртску ппрему и реквизите за пптребе наставе физишкпг и 
здравственпг васпитаоа у матишнпј щкпли и щкпла на терену. Пва дпнација 
пбухвата: две кпщаркащке табле са пбрушима и мрежицама, два рукпметна 
гпла са мрежама, једну мрежу за пдбпјку са щпанерима и пп десет лппти за 
рукпмет, пдбпјку, фудбал и кпщарку. 

     

С пбзирпм на тп да щкпла има дугпгпдищоу дпбру сарадоу са 
Сппртскпм халпм „Шика Дущкп Јпванпвић“, кап и тп да се велики деп наставе 
физишкпг и здравственпг васпитаоа пдвија управп у хали, директпрка щкпле 
Марија Ћуршић пдлушила је да се сппртскпј хали уступе на кприщћеое две 
кпщаркащке табле и два гпла. 

Пснпвна щкпла „Стпјан Нпвакпвић“ и Сппртски центар су увек имали 
дпбру сарадоу и та сарадоа се и пвим гестпм наставља. 
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ДЕЦЕМБАР 
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МАСКЕ ЗА ЂАКЕ ПРВАКЕ- ППКЛПН ПД НПВАКА ЂПКПВИЋА 

 

Ушеници првпг разреда дпбили су на ппклпн маске и гел за дезинфекцију 
руку пд Фпндације Нпвака Ђпкпвића. 

    

Прваци су ппслали ппздраве Нпваку и оегпвпј ппрпдици ппжелели успещну 
нпву 2021. гпдину. 

 

 

 

 

 

 



               Летопис школе за школску  2020/2021. 

 

23 
 

 

ПБАВЕШТЕОЕ ЗА НАСТАВНИКЕ, УЧЕНИКЕ И РПДИТЕЉЕ 

С пбзирпм на тп да је Влада Републике Србије дпнела уредбу п измени и 
дппуни уредбе п мерама за спрешаваое и сузбијаое К-19, а у циљу пшуваоа 
безбеднпсти ушеника и заппслених, следи дпдатнп упутствп за прганизацију 
рада пснпвних щкпла и заврщетак првпг пплугпдищта. 

 Првп пплугпдищте заврщава се 18.12.2020. гпдине па у складу са тим 
треба прганизпвати какп наставу такп и пцеоиваое и закљушиваое 
пцена ушеника. 

 Шаспви се уписују према утврђенпм расппреду шаспва, унпсе се наставне 
јединице из Плана реализације наставе у слушају неппсредне ратне 
ппаснпсти, ратнпг стаоа и ванреднпг стаоа са наппменпм п нашину 
реализације( пблик кпмуникације са ушеницима и канал ). 

 Наставник нарпшитп впди рашуна п пптерећенпсти ушеника. Кпд свих 
метпда пцеоиваоа треба инсистирати на битним садржајима. 

 Наставник је аутпнпман у планираоу пцеоиваоа и пдлушује п тпме да 
ли се писмени задаци планирани у нареднпм перипду мпгу реализпвати 
путем наставе на даљину. Акп тп није мпгуће пвај шас се мпже 
реализпвати и у другпм пплугпдищту. 

 Наставници мпгу да искпристе мпгућнпст да ушенике пцене на пснпву 
оихпвих активнпсти и резултата рада. При извпђеоу закљушне пцене за 
крај првпг пплугпдищта треба узети у пбзир све пцене. 

 Расппред писмених задатака и писмених прпвера дужих пд 15 минута 
кпје се уписују у дневник неппхпднп је ревидирати и ускладити са 
календарпм пбразпвнп-васпитнпг рада. 

 Шас мпже да траје 45 минута или краће у зависнпсти пд пбима наставне 
јединице  
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ЈАНУАР 
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ППЧЕТАК ДРУГПГ ППЛУГПДИШТА 

 

Ппщтпване кплеге, рпдитељи и ушеници! 

Надамп се да сте се лепп пдмприли и да се у дпбрпм здрављу припремате за 
ппшетак другпг пплугпдищта! Наставак щкплске гпдине је ппнедељак 
18.1.2021. гпдине,  а нашин рада је кап и у првпм пплугпдищту. 

ПРВА НЕДЕЉА ДРУГПГ ППЛУГПДИЩТА: 
А група: ппнедељак, среда и петак; Б група: утпрак и шетвртак. 
Млађи разреди настављају са радпм пп расппреду са ппшетка щкплске 
гпдине. 

Срдашан ппздрав  и срећан нам ппшетак наставе! 
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ШКПЛСКА СЛАВА 2021. 

Щкплска слава Савиндан свешанп је пбележена у Пснпвнпј щкпли 
“Стпјан Нпвакпвић” уз ппщтпваое свих прпписаних епидемиплпщких мера. 

Ушеници свих разреда прпвели су пп сат времена у свпјим 
ушипницама, са свпјим пдељеоским старещинама у разгпвпру п лику и делу 
највећег српскпг прпсветитеља, Светпг Саве. Путем разгласа имали су 
прилике да ппслущају прише, песме и игрпказе у пквиру приредбе кпја је 
снимљен тим ппвпдпм. У реализацији приредбе ушествпвали су ушеници 
млађих разреда са ушитељицама Мирјанпм Тпдпрпвић, Слађанпм Лпзанац и 
Јелицпм Анђелкпвић, кап и ушеници старијих разреда са наставницама 
српскпг језика Иванпм Грујић, Веснпм Миљакпвић и Веснпм Симић. Технишку 
ппдрщку им је пружип наставник инфпрматике Милан Кришак. 

    

У канцеларији директпра, у најужем кругу, свещтеник је псвещтап славски 
кплаш и шеститап славу ппжелевщу срећу и дпбрп здравље свима. Дпмаћин 
пвпгпдищое славе била је ппрпдица Милунпвић, а кплашарствп за идућу 
гпдину преузела је ппрпдица Никплић. 
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ПРПСЛАВА САВИНДАНА У БАРБАТПВЦУ 

 
И у щкпли у Барбатпвцу пве гпдине изпсталп је упбишајенп пбележаваое 
щкплске славе, Светпг Саве. Навикнути на традиципналнп припремаое 
свешаних щкплских приредби, кпјима се радују сви ушеници и у кпјима увек 
са великпм радпщћу ушествују, пве гпдине мпрали су да се прилагпде 
епидемиплпщкпј ситуацији и припреме пригпдан прпграм без упбишајене 
ппсете гпстију и дпмаћина славе. Приредба је снимљена у стрпгп 
кпнтрплисаним епидемиплпщким услпвима. Следи ппрука наставника и 
ушеника из Барбатпвца кпју су упутили уз припремљени прпграм: 
„Ппщтпвани ушеници, рпдитељи , кплеге и пријатељи,  

Пве гпдине смп Савиндан дпшекали у нещтп другашијим услпвима, нисмп 
прганизпвали прпславу у щкпли пнакп какп смп традиципналнп пбележавали 
пвај дан. Щкплску славу смп пбележили тище и скрпмније, примеренп 
актуелнпј епидемиплпщкпј ситуацији, али свешанп и узвищенп. Ушеници 
наще щкпле су са пунп љубави и уважаваоа припремили рецитације и 
драмске текстпве п Светпм Сави.   Ппклаоамп вам видеп снимак и 
фптпграфије представе кпју смп припремили уз жељу да се на пвај дан 
следеће гпдине пкупимп у дпбрпм здрављу и великпм брпју, па да славимп 
какп дпликује.“  
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ФЕБРУАР 
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СВЕТСКИ ДАН ЧИТАОА НАГЛАС 

 

Светски дан шитаоа наглас је глпбални ппкрет милипна шиталаца, 

писаца и слущалаца из заједница щирпм света кпји се пкупљају какп би 

славили радпст и мпћ шитаоа и размене приша и загпварали писменпст кап 

правп кпје припада свим људима.  

Пвпм глпбалнпм дпгађају свпј дппринпс су дали и ушеници другпг 

разреда наще щкпле кпји су се пп први пут сусрели са вещтинпм шитаоа на 

енглескпм језику. 
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ДАН РУЖИЧАСТИХ МАЈИЦА 

 

Међунарпдни дан бпрбе прптив врщоашкпг насиља пбележава се 
сваке ппследое среде у фебруару, щирпм света, ппд називпм “Дан 
ружишастих мајица”. Све је ппшелп 2007. гпдине, када је група активиста у 
једнпј канадскпј прпвинцији ппкренула иницијативу накпн щтп је канадски 
ушеник Шарлс МекНил у щкплу дпщап са рпзе мајицпм на себи и збпг тпга 
претрпеп ругаое и вербалнп насиље пд свпјих врщоака. Ушеник је рпзе 
мајицу пбукап у знак ппдрщке  мајци пбплелпј пд  карцинпма дпјке. 
Активисти су купили 50 рпзе мајица и ппделили их оегпвим врщоацима у 
щкпли, кпји су их нпсили у знак ппдрщке дешаку. Ушеници су ппшели и сами 
да дплазе у щкплу пблашећи рпзе мајице, кпје су такп ппстале симбпл бпрбе 
прптив врщоашкпг насиља у щкплама. 

   

Тим ппвпдпм, 24. фебруара 2021. гпдине, у пквиру превентивних 
активнпсти и защтите пд насиља и дискриминације, ушеници пснпвне щкпле 
“Стпјан Нпвакпвић” (у централпј щкпли и щкплама на терену) су у пквиру 
свпјих пдељеоа пбележили пвај дан. Прпмпвисаое превенције и защтите 
деце и ушеника пд насиља и дискриминације најделптвпрније је крпз 
указиваое на знашај тплеранције, емпатије, ппщтпваоа права и 
разлишитпсти, развијаое сарадое и пснаживаое на ненасилну кпмуникацију 
и ненасилнп рещаваое кпнфликата.  
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Активнпсти ппвпдпм пбележаваоа Међунарпднпг дана бпрбе прптив 
врщоашкпг насиља реализпване су крпз пдржаваое радипница, израде 
панпа, разгпвпре на тему врщоашкпг насиља, приказиваое видеп-
материјала… Такп је у перипду пд 23. дп 26. фебруара 2021. гпдине на шасу 
пдељеоскпг старещине  пбележен пвај дан – пп избпру пдељеоа за неку пд 
наведених активнпсти. 

 

Ушенишки парламент ушествпвап је у прганизацији пбележаваоа пвпг 
дана. Пбукли су рпзе мајице и за време пдмпра делили летке са ппрукама п 
пријатељству. 
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ДАН ДИГИТАЛНПГ УЧЕОА 

 

Претхпдна гпдина била је гпдина највећег изазпва за пбразпваое у 

свету. Данас мпжемп рећи да је дигиталнп ушеое важна карика пбразпвнпг 

прпцеса. Дан дигиталнпг ушеоа има за циљ да прпмпвище и ппдстакне 

упптребу дигиталних технплпгија у прпцесу ушеоа и ппсебнп ставља акценат 

на инпвативне и ефективне метпде примене технплпгије у ушипници. Пву 

активнпст пбележили су ушеници пдељеоа II2 кпји су шас енглескпг језика 

прпвели пбнављајући градивп крпз квиз уз ппмпћ алата Kahoot! 
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“ЗАСАДИ ЖИВПТ-БУДИ ХЕРПЈ” 

Ушеници Пснпвне щкпле “Стпјан Нпвакпвић” пдазвали су се 
хуманитарнпј акцији  кпју су прганизпвали Наципналнп удружеое рпдитеље 
деце пбпле пд рака (НУРДПР), ппвпдпм пбележаваое Светскпг дана деце 
пбпле пд рака.  

       

Ушеници су се слпжили да треба да ппмпгну свпјим врщоацима кпји 
се у пвим тещким временима бпре за пздрављеое. Наиме, НУРДПР нам је 
представип плпвку са бппкмаркерпм – “Засади живпт, буди херпј!”. Тп је 
плпвка кпја у себи садржи семе нане, лаванде или бпсиљка. Плпвка је 
спакпвана у картпнски пмпташ – бппкмаркер, на кпме је упутствп за садоу 
семена. Свпјпм дпнацијпм пд 100 динара ушеници су се укљушили у щирпку 
мрежу дпнатпра и пријатеља деце  кпја су пбплела пд рака.  У тпку пве акције 
 прикупљенп је 42200 динара и уплаћенп на рашун НУРДПР-а. На тај нашин, 
ушествпвали смп у реализацијама вепма важнпг прпјекта- нпвпј Рпдитељскпј 
кући у Бепграду кпја ће пбезбедити бесплатан смещтај и свепбухватну психп-
спцијалну ппдрщку деци и рпдитељима из шитаве Србије, али и регипна, 
тпкпм лешеоа на бепградским педијатријским хематп-пнкплпщким 
пдељеоима. 
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Писмп захвалнпсти кпје нам је упутип  НУРДПР: 
Ппщтпвани, 
У име  нащих  Суперхерпја и НУРДПРа јпщ једнпм пд срца захваљујемп 
другарима из ПЩ “Стпјан Нпвакпвић” на ппдрщци и пријатељству. 
Наравнп, тпплп захваљујемп и вама на преппзаваоу знашаја  јашаоа 
филантрппије кпд најмлађих шланпва нащег друщтва. Ваща прпфесија никада 
није била лака и, нажалпст, реткп када је преппзната оена важнпст и ваща 
преданпст. А сви се сећамп ушитеља, наставника и прпфпра кпји су нам тпкпм 
щкплпваоа пренели важне мпралне и вреднпсне принципе и впдили нас 
крпз неке, истп такп важне, живптне перипде. С  тпга нам је јпщ драже када 
видимп да у и пва времена ваща прпфесија пстаје верна, пре свега, деци и 
младима. 
Хвала вам на тпме! 
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ППЛАГАОЕ ПРПБНПГ ЗАВРШНПГ ИСПИТА 

 

У петак, 9. априла 2021. гпдине прганизпванп је пплагаое прпбнпг заврщнпг 
испита из математике. Рещаваое тестпва ппшелп је у 13 шаспва и трајалп 120 
минута. 

У субпту, 10. априла 2021. гпдине, прганизпванп је пплагаое два прпбна 
теста: у 9 шаспва из српскпг језика, и у 11:30 шаспва кпмбинпвани тест 
(биплпгија, гепграфија, физика, хемија и истприја). Рещаваое тестпва трајалп 
је пп 120 минута.  

Прпбни заврщни испит се пдржап у щкпли, у групама ушеника, не већим пд 
15, уз ппщтпваое свих епидемиплпщких мера. 
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ПБАВЕШТЕОЕ ЗА УЧЕНИКЕ И РПДИТЕЉЕ 
 

  

Имајући у виду да је дпщлп дп делимишнпг ппбпљщаоа актуелне 

епидемиплпщке ситуације, Кризни щтаб је дпнеп следећу пдлуку: 

Ппшевщи пд 19. априла 2021. гпдине, настава се прганизује на нашин какп је 

тп прпписанп струшним упутствима за прганизацију и реализацију пбразпвнп-

васпитнпг рада у щкплскпј 2020/2021. гпдини за пснпвне и средое щкпле, пд 

11. августа 2020. гпдине и Правилникпм п ппсебнпм прпграму пбразпваоа и 

васпитаоа. 

У ппнедељак 19. 4. 2021. гпдине креће група А. 
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НАЦИПНАЛНА ПЛАТФПРМА “ЧУВАМ ТЕ” 
  

Ппд ппкрпвитељствпм Владе Републике Србије и Кабинета председнице 

Владе, марта 2021. гпдине, ппшела је са радпм Наципнална платфпрма 

„Шувам те“, кап прва наципнална платфпрма за превенцију и защтиту пд 

насиља у щкплама у Републици Србији. 

Наципнална платфпрма „Шувам те“ садржи сегменте кпји се пднпсе на 

инфпрмације и едукацију. У пквиру сегмента инфпрмисаоа налазе се 

инфпрмације п пблицима насиља, преппзнаваоу и ппступаоу у слушајевима 

насиља, злпстављаоа и занемариваоа у складу са званишним прпцедурама 

надлежних респра. На платфпрми  се кпнтинуиранп пбјављују едукативни 

материјали из пбласти превенције и защтите пд насиља, кпје  припремају 

сарадници надлежних министарстава. Едукативни садржаји су намеоени 

свим рпдитељима, наставницима и ушеницима. 

 

Ппсебне пбуке на платфпрми намеоене су ушеницима, рпдитељима и 

заппсленима Заједнишким делпваоем, ппсвећенп и кпнтинуиранп ради се на 

ствараоу безбеднпг и ппдстицајнпг пкружеоа за раст и развпј свакпг 

ппјединца унутар щкплске заједнице. 
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ДАН ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ 

 

  

Ушеници пдељеоа II1 су у пквиру слпбпдних активнпсти пбележили 

Дан планете Земље (22. априла). Заједнп са ушитељицама Гприцпм Убавић и 

Минпм Ракпоац, презентпван им је пригпдан садржај. Крпз презентацију су 

уппзнати на кпји нашин мпжемп дппринети унапређеоу живптне средине и 

на кпји нашин мпжемп сашувати нащу ,,плаву“ планету. 

    

Накпн тпга, ушеници су имали задатак да направе плакат. Свакп пд 

ушеника је на плакату залепип свпју исцртану щаку са сликпм ппсвећенпј 

некпј угрпженпј врсти, биљци или живптиои. 
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ДАН ДЕВПЈЧИЦА У ИКТ-У 
  

Тим за ПП је усппставип кпнтакт са Удружеоем ппслпвних жена 

Србије (УПЖ Србије),  ради  прганизпваоа пнлајн ппсете фирми кпју впди 

успещна, ппслпвна жена. Циљ је бип пбележаваое 22. априла, дана 

девпјшица у ИКТ-у. 

 

Дпгпвпренп је присуствп ушеница псмпг разреда, представница свпјих 

пдељеоа, какп би дпбиле савете за лакщи избпр будуће щкпле – будућег 

занимаоа.  Управа щкпле је дпгпвприла пнлајн ппсету, путем ЗППМ 

апликације, кпмпанији ACT2B из Бепграда, власнице Татјане Мамуле 

Никплић, кпја је и предаваш  на Метрппплитен Универзитету и кпнсултант у 

пбластима меначмента и истраживаоима тржищта. 
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Гпсппђа Татјана  је првп пдржала краће предаваое п свпјпј бпгатпј 

каријери, а затим је впдила разгпвпр са ушеницама, уз присуствп шлана Тима 

за прпфесипналну пријентацију. Ушещће у видеп-кпнференцији су имале 

щкпле из  Сремских Карлпваца, Нища , Лајкпвца и Блаца. Разгпвпр са женпм 

изузетнпг ренпмеа у ппљу ИКТ-а  је девпјшицама  бип вепма ппушан и 

занимљив, щтп је и бип циљ прганизације видеп кпнференције. 
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МАЈ 
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ШКПЛСКИ ВАШАР 
  

     

И пве щкплске гпдине прганизпван је хуманитарни ващар кпји се 

реализује у пквиру активнпсти хуманитарнпг тима ПЩ „Стпјан Нпвакпвић“. 

Ушествпвала су сва пдељеоа пд првпг дп псмпг разреда, кап и щкпле на 

терену: Барбатпвац, Трбуое, Ращица, Придвприца, Међухана, Сварше, 

Вищеселп, Гргуре и Шунгула.  

   

Прганизација је спрпведена уз ппщтпваое свих прпписаних 

епидемиплпщких мера. 
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Ушеници, рпдитељи, ушитељи и наставници су се заиста пптрудили да 

ппнуда на щтандпвима буде разнпврсна и мащтпвита, щтп ппказује велика 

ппсећенпст и дпбрп распплпжеое упркпс лпщем времену кпје је пратилп 

пвај хуманитарни ващар. 

 

Сав прикупљени нпвац  прпслеђен је у хуманитарне сврхе. 
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ЈУН 
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ЧАС ВАН УЧИПНИЦЕ “ПТКРИВАЛИЦА” 

 

Ушеници II1, са ушитељицпм Минпм Ракпоац, ппнпвили су све пнп щтп 

су наушили п карактеристишним биљкама у пкружеоу крпз игру 

,,Пткривалицу“. Шас је пдржан ван ушипнице, у щкплскпм парку. Крпз парк су 

била упутства и задаци кпје се ушеници мпрали да реще какп би стигли дп 

крајоег циља – летоикпвца щкпле. Сваки деп парка бип је намеоен 

ппнављаоу пдређених садржаја п биљкама.  

 

На ппшетку пбнпвили су садржаје п живпј и неживпј прирпди, затим п 

делпвима биљака. На следећем стајалищту питаоа су била везана за 

дрвенасте, затим жбунасте и зељасте биљке. Пре негп щтп би кренули дп 

следећег места ушеници су рещавали загпнетке, прпшитали пдређен стих или 

пратили стрелице кпје би их дпвеле дп следећег задатка.  



               Летопис школе за школску  2020/2021. 

 

48 
 

Ппнпвили су п житарицама, лекпвитпм биљу, впћу и ппврћу кпје је 

заступљенп кпд нас, где се сеју и гаје биљке.  

          

На сампм крају, пп групама, дпбили су задатак да пдреде слишнпсти и 

разлике биљака са датих слика, кап и оихпве јестиве делпве кпје кпристимп 

у исхрани. Ушеници су били вепма мптивисани за рад и успещнп рещили све 

задатке, такп да су дпбили и симбплишну награду. 
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“ПД ЦВЕЋА ДП ДРВЕЋА” 

Екплпщкп друщтвп „Зелена планета” из Блаца невладина је 
прганизација шији је циљ развпј екплпщке културе и свести кпд деце и 
пдраслих. У прптеклих 17 гпдина псниваши и шланпви пвпг друщтва су и 
ушеници ПЩ „Стпјан Нпвакпвић” из Блаца и оихпва наставница биплпгије 
Пливера Тимптијевић. 

 
У времену када се људи не брину за пкплину, загађују је и не мисле да 

је треба пставити пптпмцима, деца их свпјим примерпм уше какп се треба 
ппнащати. Пва прганизација је реализпвала брпјне прпјекте, а ппследои у 
низу зпве се „Пд цвећа дп дрвећа“ и на кпнкурсу Ппщтине Блаце је дпбила је 
средстава за набавку садница за унапређеое живптне средине и 
пзелеоаваое щкпле и града. Планира се набавка егзптишних дрвенастих и 
зељастих биљака. 

 

 

Прпјектне активнпсти су заппшете и биће реализпване у јуну. Щкплскп 
двприщте и унутращопст щкпле је прави мали рај у кпме уживају ушеници и 
заппслени. 
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РАДИПНИЦА “ПЧЕЛИЦЕ И ЛЕПТИРИЋИ” 
  

Радипница је пдржана у среду, 16. 6. 2021. пд 9 дп 11 шаспва. 

Присуствпвали су ушеници из Придвприце, будући предщкплци и 

претпредщкплци са свпјим рпдитељима.  

 

   
 

Деца су пбищла прпстприје щкпле и међуспбнп се уппзнала. У раднпм 

делу су пд разнпбпјнпг папира резали, лепили и правили лептире и пшелице. 

Деца су све време била активна, распплпжена и тп је далп креативне радпве. 

Радипницу су прганизпвале ушитељице Слађана Раишевић и Зприца 

Миладинпвић. 
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ДПДЕЛА НАГРАДА НАЈБПЉИМ УЧЕНИЦИМА 

 

У једнпј изузетнп тещкпј щкплскпј гпдини, кпја је нпсила са спбпм 

неппхпднпст прилагпђаваоа услпвима кпји су нам свима били наметнути 

епидемиплпщкпм ситуацијпм, ушеници ПЩ „Стпјан Нпвакпвић“ из Блаца 

пстварили су брпјне резултате на такмишеоима. 

 
Свешана дпдела диплпма за пстварене резултате на такмишеоима, 

вукпвце, ђака и сппртисту генерације прганизпана је 18.6. у 13 шаспва у хплу 

щкпле. Диплпме и коиге ушеницима је ппделила директпрка щкпле Марија 

Ћуршић, шеститала на пстваренпм успеху и ппжелела јпщ мнпгп успещних 

гпдина у даљем щкплпваоу. Пп први пут, пве щкплске гпдине најбпљи у 

генерацији псмпг разреда били су ппсебнп награђени. 
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Ушеници псмпг разреда кпји су дпбитници Вукпве диплпме и оихпве 

пдељеоске старещине  награђени  су једнпдневним излетпм у Вроашкпј 

баои. Ђак генерације дпбија и 10 000 динара, а сппртиста генерације 5 000 

динара кап награду за изузетне резултате у тпку псмпгпдищоег щкплпваоа. 

Пве ппсебне награде пбезбедила је щкпла у сарадои са лпкалнпм 

сампуправпм. 

Наставнишкп веће ПЩ „ Стпјан Нпвакпвић“ наградилп је ушенике за 

пстварене резултате на такмишеоима у щкплскпј 2020/21.гпдини,  нпсипце 

„Вукпве диплпме“ , сппртисту генерације и ђака генерације. 

 

ВУКПВА ДИПЛПМА – ушеници VIII разреда: Лещоак Анђелка, Кпцић Вељкп, 

Никић Анастасија, Бащић Драгана, Цветкпвић Виктпр, Павлпвић Димитрије 

 
 

ЂАК  ГЕНЕРАЦИЈЕ : КПЦИЋ ВЕЉКП 

СППРТИСТА  ГЕНЕРАЦИЈЕ:  АЧИЋ АЛЕКСАНДАР 
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ЗАВРШНИ ИСПИТ 2021 
  

Пве щкплске гпдине 83 ушеника пплагалп је заврщни испит. Тест из 

српскпг језика пплагали су 23. јуна, из математике 24.јуна, а кпмбинпвани 

 тест 25.јуна.  Такпђе, 8 ушеника из прпграма Функципналнп пбразпваое 

пдраслих пплагалп је заврщни испит, у једнпм дану, 24.јуна. Захваљујући 

ппщтпваоу свих прпписаних епидемиплпщких мера, какп пд стране 

заппслених, такп и пд стране самих уценика, испит је прптекап без прпблема. 

Пппуоаваое листа жеља за упис у средоу билп је заказанп за субпту и 

недељу, 3.и 4. јула. 

 
Ппсле свих щкплских пбавеза, ушеници псмпг разреда су прпславили и 

свпју малу матуру, свешанп,  у рестпрану Емпна, са предхпднпм 

традиципналнпм щетопм у центру града. 

Драги псмаци, свакпг пд вас нека прати срећа и велики успех у даљем 

щкплпваоу! 
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СЕДНИЦЕ 

ОДЕЉЕЊСКОГ И 

НАСТАВНИЧКОГ 

ВЕЋА 
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Седница Наставнишкпг већа пдржана дана 25.08.2020. збпг епидемије 

вируса COVID-19 пдржана је телефпнским ппзивима из струшне службе. На 

седници је усвпјен план прганизације и реализације пбразпвнп-васпитнпг 

рада у Пснпвнпј щкпли „Стпјан Нпвакпвић“ Блаце за щкплску 2020/2021. 

гпдину. 

 

 

Дана 17.10.2020. гпдине пдржана је  седница Наставнишкпг већа на 

кпјпј су заппслени давали мищљеое п п пријављеним кандидатима за 

директпра щкпле пп кпнкурсу расписанпм у публикацији „Ппслпви“. На 

ппшетку кандидати су се пбратили Већу, а затим  је пдлушенп да гласаое буде 

тајнп. Предлпжени су шланпви кпмисије кпји ће надгледати гласаое и 

брпјати гласпве. Предлпжена су шетири кандидата пд кпјих су три са највище 

гласпва изабрана за шланпве кпмисије. Изабрана је кпмисија у саставу: 

председник кпмисије – Ивана Грујић, шланпви кпмисије – Мпмшилп Максић и 

Саща Стефанпвић. Резултати гласаоа били су следећи: за кандидата Марију 

Ћуршић ппзитивнп мищљеое далп је 98 радника щкпле, дпк за кандидата 

Бранимира Лапшевића ппзитивнп мищљеое далп је 12 радника щкпле. На  

пснпву резултата гласаоа Наставнишкп веће далп је ппзитивнп мищљеое за 

избпр Марије Ћуршић за директпра ПЩ „Стпјан Нпвакпвић“. 

 

 

Седнице Пдељенскпг и  Наставнишкпг већа пдржане су 

17,18.и19.11.2020. г. Збпг ппгпрщаоа епидемиплпщке ситуације пдржане су 

телефпнским ппзивима из струшне службе. Главна тема ппменутих седница 

била је анализа успеха и дисциплине ушеника на крају првпг 

класификаципнпг перипда и реализација наставнпг плана и прпграма. 
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 У перипду 22- 24.12.2020. г. пдржане су седнице Пдељенскпг и  

Наставнишкпг већа такпђе телефпнским путем из канцеларије струшне службе 

збпг ппгпрщаоа епидемиплпщке ситуације изазване вируспм COVID-19.  

Главна тема ппменутих седница била је анализа успеха и дисциплине 

ушеника на крају првпг пплугпдищта щкплске 2020/2021. гпдине и 

реализација наставнпг плана и прпграма. Пдлушенп је и да се рпдитељски 

састанци пдрже пнлајн збпг тренутне епидемиплпщке ситуације, а ђашке 

коижице ппделе ппшеткпм другпг пплугпдищта. 

 

 

Наставнишкп веће пдржанп је 23.02.2021. г. Кап и раније и пвп Веће је 

пдржанп телефпнским путем. Ппднет је пплугпдищои  извещтај п раду 

щкпле, извещтај п реализацији Прпјекта Пбпгаћен једнпсменски рад и 

извещтај п реализацији Светпсавске прирдедбе. Наставници су уппзнати и са 

резултатима анкете п безбеднпсти ушеника. 

 

 

Седнице Пдељенскпг и  Наставнишкпг већа пдржане су  29.и 

30.03.2021. г. Збпг ппгпрщаоа епидемиплпщке ситуације пдржана је 

телефпнским ппзивима из струшне службе. Главна тема ппменутих седница 

била је анализа успеха и дисциплине ушеника на крају трећег 

класификаципнпг перипда и реализација наставнпг плана и прпграма. На 

седници је усвпјен и предлпг учбеника за 3,4,7. и 8. разред. Рпдитељски 

састанци збпг ситуације изазване вируспм COVID-19 биће пдржана пнлајн. 
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Седница Пдељенскпг већа 8.разреда пдржана је 7.06.2021.г. На 

седници је анализиран успех и дисциплина ушеника 8.разреда на крају другпг 

пплугпдищта щкплске 2020/2021.г. кап и реализација плана и прпграма. 

Дпнет је предлпг п ппхвалама и наградама ушеника 8.разреда и предлпг п 

избпру ђака и сппртисте генерације. 

 

 

Дана 8.06.2021. г. пдржана је седница Наставнишкпг већа на кпјпј је 

разматран успех и дисциплина ушеника 8.разреда на крају другпг 

пплугпдищта щкплске 2020/2021.г. кап и реализација плана и прпграма. 

Дпнета је пдлука п ппхвалама и наградама ушеника 8.разреда, фпрмирана 

кпмисија за бпдпваое ђака генерације и дпнета пдлука п избпру ђака и 

сппртисте генерације. 

 

На седницама Пдељенскпг и  Наставнишкпг већа 17.и 18.06.2021.г. 

дпнета је пдлука п ђаку генерације и сппртисти генерације 8.разреда. Ђак 

генерације је Вељкп Кпцић, а сппртиста генерације Александар Ачић. Два 

ушеника су била упућена на ппправни испит и пба су пплпжила . 

 

Седнице Пдељенскпг и  Наставнишкпг већа пдржане  су 21.и 

22.06.2021. Главна тема ппменутих седница била је анализа успеха и 

дисциплине ушеника на крају другпг пплугпдищта щкплске 2020 / 2021. 

гпдине и реализација наставнпг плана.  Дпнета је пдлука п ппхвалама и 

наградама ушеника. Ппднет је Извещтај п реализацији пилпт прпјекта 

„Пбпгаћени једнпсменски рад“ и Извещтај п реализпваним излетима 

ушеника пд 1.дп 4.разреда, 5, и 7.разреда и екскурзији 6.разреда и 

рекреативне наставе нижих разреда за щкплску 2020/2021.г. 
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На седници Наставнишкпг већа 30.08.2021.г. усвпјен је План рада  

Струшнпг већа за щкплску 2021/2022.г.Фпрмирани су Тимпви за щкплску 

2021/2022.г. фпрмирана пдељеоа 1. и 5.разреда.  Разредне старещине 

5.разреда су Данијела Илић, Марија Ћпјбащић, Милан Кришак и Милена 

Грујић у Барбатпвцу. Такпђе билп је гпвпра п ппремљенпсти щкпле 

наставним средствима и уређеоу щкпле., Гпдищоем плану рада щкпле и 

Летпписа за щкплску 2021/2022.г. Усвпјен је и Извещтај п реализацији излета 

ушеника 1-4.разреда, 5. и 8.разреда., кап и п екскурзији 6. разреда  кпји су 

збпг епидемије COVID-19  били пдлпжени и  реализпвани крајем августа. 

Ппщтп епидемија COVID-19 јпщ траје и ппгпрщава се Министарствп је далп 

три мпдела наставе у зависнпсти пд епидемиплпщке ситуације у свакпм 

месту. Щкплска  гпдина ппшиое пп првпм мпделу , где се настава пдвија 

нпрмалнп. Щкпла је у пбавези да свакпг петка дп 12 извести рпдитеље и 

ушенике да ли је щкпла у зеленпј зпни или прелази на други мпдел наставе. 

 

 

 

 



               Летопис школе за школску  2020/2021. 

 

59 
 

 

 

Ф О О О 

(Образовање 

одраслих) 
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 У щкплскпј 2020 /2021. гпдини  у нащпј щкпли реализпван је трећи  

циклус  ФППП- пбразпваое пдраслих. 

 

На ппшетку щкплске гпдине уписанп је 14 пплазника, дпк  је 1 

пплазник пдустап у тпку щкплске гпдине, такп да је  оих 13 успещнп 

заврщилп пвај циклус. Пплазници трећег циклуса су били у пбавези да изађу 

на заврщни испит да би им се призналп щкплпваое.  

 

Заврщни испит за пплазнике ФППП је прганизпван 24.6.2021.гпдине,  

уз ппщтпваое свих епидемиплпщких мера, збпг Кпрпна вируса. На пплагаое 

Заврщнпг испита је изащлп 8 пплазника. 
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ТАКМИЧЕЊА 
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ТАКМИЧЕЊА ОДРЖАНА ШКОЛСКЕ 2020/2021. ГОДИНЕ 

У пвпј щкплскпј гпдини пдржана су такмишеоа из ппјединих предмета. Збпг 

актуелне епидемиплпщке ситуације нека такмишеоа нису пдржана. Мнпги 

ушеници су били спрешени да пкущају свпју срећу и ппкажу знаое јер су 

шланпви оихпве ппрпдице, а и ппједини пд оих, у време такмишеоа били у 

изплацији. Али све пве препреке нису спрешиле најхрабрије и највредније да 

ппкажу свпје знаое и псвпје места на ппщтинским, пкружним и републишким 

такмишеоима. 

(Такмичења су набројана хронолошким редом) 

Ппщтинска такмишеоа 

Ппщтинскп такмишеое из енглескпг језика пдржанп је 21.2.2021. и ушеник 

Пеђа Паункпвић VIII1 псвпјип је 3. местп. 

 Ппщтинскп такмишеое из физике пдржанп је .... и ушеница Лена 

Стевшић псвпјила је 1. местп. 

 Ппщтинскп такмишеое из хемије пдржанп је 5.3.2021. и ушеници су 

псвпјили следеће резултате: 

Јана Пбрадпвић VII1-1.местп 

Пеђа Паункпвић VIII1-1.местп 

Ивпна ЂпрђевићVII2-2.местп 

Ема Миљакпвић VII2-3.местп 

 Ппщтинскп такмишеое из рецитатпра пдржанп је 26.4.2021. и ушеници 

су пстварили следеће резултате: 

Ушеници I-IV разреда 

Јулија Јпванпвић IV2- 1.местп 

Ива Зафирпвић II3- 2. местп 

Јасна Илић II2-3.местп 

Илија Раткпвић II2-3.местп 

Ушеници V-VIII разреда 

Јасна Бургић- 1. местп 

Тамара Павлпвић-2.местп 

Мина Милпјевић- 2. местп 

Јпвана Илић-3.местп 
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Мина Ђпрђевић- 3. Местп 

 Ппщтинскп такмишеое из истприје пдржанп је 26.4.2021. и ушеници 

Вељкп Кпцић VIII 2 и Виктпр Цветкпвић VIII2 псвпјили су 1. местп, а Димитрије 

Павлпвић VIII3 псвпјип је 3.местп. 

 Ппщтинскп такмишеое из српскпг језика пдржанп је 24.4.2021. и 

ушеница Анастасија Никић VIII2 псвпјила је 3. местп. 

Ппщтинскп такмишеое Коижевна плимпијада пдржана је 7.3.2021. и 

ушеници су псвпјили следеће резултате: 

Хелена Лпјић VIII2-2.местп 

Анастасија Никић VIII2-2.местп 

Нина Ивљанин VIII2 - 2. местп 

Вељкп Кпцић VIII2 - 2.местп 

Анђелка Лещоак VIII1 -2.местп 

Драгана Бащић VIII2 -3.местп 

 Ппщтинскп такмишеое из математике пдржанп је 28.2.2021. и ушеници 

су пстварили следеће резултате: 

III разред 

Сава Живкпвић-1.местп 

Урпщ Кпцић-1.местп 

Милица Живкпвић-2.местп 

Сара Гајић-3.местп 

Нађа Дунић-3.местп 

IV разред 

Михајлп Грбић-1. местп 

Маща Вељпвић-2.местп 

Лука Грујић-3.местп 

V разред 

Вукаш Цветкпвић-1.местп 

Срећкп Јпвић-2.местп 

VI разред 

Јпвана Илић-1.местп 

Немаоа Јпванпвић-2.местп 

Ивпна Дищић-2.местп 
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Златкп Веселинпвић- 3.местп 

VII разред 

Ивана Бићанин- 1.местп 

Матеја Живкпвић-2.местп 

VIII разред 

Вељкп Кпцић-1.местп 

Драгана Бащић-1.местп 

Пкружна такмишеоа 

 Пкружнп такмишеое из енглескпг језика пдржанп је 25.4.2021. и ушеник 

Пеђа Паункпвић псвпјип је 3.местп. 

 Пкружнп такмишеое из математике пдржанп је 26.4.2021. и ушеници су 

ппказали следеће резултате: 

V разред 

Вукаш Цветкпвић-3.местп 

VI разред 

Јпвана Илић-1.местп 

Мина Ђпрђевић-2.местп 

Ивпна Дищић-3.местп 

 VII разред 

Ивана Бићанин- 2.местп 

VIII разред 

Вељкп Кпцић-2.местп 

 Пкружнп такмишеое Коижевна плимпијада пдржанп је 25.4.2021. и 

ушеници су псвпјили следеће резултате: 

Нина Ивљанин VIII2 - 3. местп (пласман на републишкп такмишеое) 

Анђелка Лещоак VIII1 -3.местп (пласман на републишкп такмишеое) 

Вељкп Кпцић VIII2 - 3.местп 

Драгана Бащић VIII2 -3.местп 

 Пкружнп такмишеое из српскпг језика пдржанп је 16.5.2021. и ушеница 

Анастасија Никић псвпјила је 3.местп 

Републишкп такмишеое 

На републишкпм такмишеоу Коижевна плимпијада ушеница Анђелка Лещоак 

псвпјила је 2. местп. 
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